

Четыре лапы



13 мая ребята из 6Б класса ездили в приют для животных «Четыре лапы». Там рады любой помощи, добрых рук, к сожалению, не хватает на всех.

Девочки отправились в дом, где живут кошки и щенки, а мальчики выгуливали взрослых собак. Животные были очень рады тому, что на них обратили внимание: погладили, покормили, погуляли с ними.

Также мы помогли разобрать кладовку с разными вещами, которые в холодное время года могут стать подстилками для собак. День выдался очень солнечный, нужно было всё просушить.

Конечно, со всеми собаками невозможно было погулять, но хотя бы некоторые животные были охвачены нашей заботой.

Хочется поблагодарить ученицу 6А класса Соколову Алину за то, что она помогала нам во всём. Алина часто приходит в приют и



помогает выгуливать собак. Спасибо ей за то, что учила сегодня наших мальчиков справляться со взрослыми собаками.

Также благодарим Романа Галашевского, ученика 5А класса, который присоединился к нашей дружной компании.

Хочется обратиться ко всем, кто ещё думает: стоит ли ехать, нужна ли там помощь? Не думайте, а просто съездите и помогите, чем можете. Вас ждут! Вам будут очень благодарны!

